

开展义诊活动 关爱职工健康

本报讯(记者李谱新 通讯员郭树玉)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队邀请北京中医研究院康复理疗师吴孟繁,对全体干部职工开展了为期五天的中医义诊及健康咨询活动。

吴孟繁认真为每一位干部职工把脉,并根据每个人的体质及健康状况,选择适合的物理治疗方式,通过针灸、推拿、拔罐等多种

物理治疗手段,极大地缓解了他们的病症。在理疗的过程中,吴孟繁针对机关职工的职业特点,从中医保健的角度,普及中医养生理念及日常保健知识,耐心劝导大家要合理膳食、适当运动,养成良好的工作生活习惯,不断提高身体素质。

大家纷纷表示,通过义诊活动进一步了解了各自身体情况,今后将不断改善自身不

良的生活习惯,处理好工作与健康之间的关系,争取用健康的体魄和积极向上的精神面貌,快乐生活,热情工作。



召开专项清查整治会 提升执法规范化水平

本报讯(记者岳科坚 通讯员田靖伟)为了贯彻落实《呼和浩特市公安机关开展错误录入公民违法信息问题专项清查整治工作方案》的部署要求,全面清查、整治错误录入公民违法信息问题,提升执法规范化水平和执法公信力,近日,呼和浩特市公安局监所管理支队召开座谈会暨部署会。

会上,参会人员就整治工作具体开展方法、存在的困难、问题、解决和改进办法进行了探讨。同时,会议作出部署,建立健全相关制度规范,出台工作方案、信息录入规范,指导监管场所规范、准确录入被监管人员信息,减少错误录入事件发生;开展专项督察,督促监管场所全面梳理错误录入公民违法信息问题,对于发现的错误录入公民违法信息,建立台账、列出责任清单、明确删除措施及时限,全面彻底进行清理;积极与上级部门请示沟通,探索建立信息管理平台与全国人口数据库的联通校验机制、各部门的联动协调机制,探索从源头上减少错误录入问题,保障公民的合法权利。

织密火灾防控网 筑牢消防安全线

乌兰察布讯 为加强消防安全“三长”包保责任制,推动消防安全责任向基层末端延伸,乌兰察布市消防救援支队着力推进消防网格化管理工作,逐步编织起“层层有网、网中有格、格中定人、人负其责”的消防安全网络,全力夯实基层火灾防控根基。

构建网格化管理新格局。该市设立三级消防安全网格,以苏木乡镇(街道)为单元划分“大网格”,以嘎查村(社区)为单元划分“中网格”,以街区、居民楼院、嘎查村组为单元划分“小网格”。

研发智能化智能新模块。该支队为破解消防安全网格化原有传统的概念化、台账式的工作模式,研发乌兰察布市“乌消委”APP软件,将网格员开展防火巡查和消防安全宣传内容纳入APP,实现“记录工作情况、上传隐患影像、记载劝改流程、逐级上报解决”等功能,制定标准化的防火巡查标准和隐患整改闭环。

探索网格化治理新路子。提请市委、政府将消防安全工作纳入社会综合治理体系,将消防基础设施建设纳入新农村新牧区建设中,确保形成“横向到边、纵向到底”责任机制。(郭成 李中奇)

以廉促行以廉筑魂 推动清廉交通建设

呼和浩特讯 在综合执法改革新形势下,自治区交通运输综合行政执法总队六支队党委结合交通综合行政执法领域党风廉政建设实际,从以廉促行、以廉筑魂、以廉守正三个维度,深化“三不”一体推进,向纵深推动清廉交通建设。

该支队党委年初召开年度工作视频会议,分析当前党风廉政建设形势,要求全体干部职工紧绷“廉政弦”,远离“高压线”。制定并落实党风廉政建设工作方案,明确责任,形成齐抓共管的工作格局。

多年来,该支队党委抓在经常、严在日常,抓早抓小、防微杜渐。组织廉政谈话,把纪律和规矩挺在前面,为党员干部打好“预防针”;紧盯重点岗位风险点,敏锐感知隐患,开展风险提示教育;深化廉政风险排查,围绕岗位职责完善防控措施,强化清廉建设;不断扎紧制度的笼子,将加强党内法规制度建设融入交通执法实际,持续将廉政建设成果转化为推动交通执法事业高质量发展的强大动力。(王帅)

让“5分钟消防”理念深入人心



日前,通辽市科尔沁区消防救援大队全力推广“5分钟消防”理念。在辖区内的商业综合体推广“5分钟消防”理念的各项活动中,包括“5分钟”专题会议、工作交接、定时广播、消防课程、学习打卡以及救援圈。全面落实“三长”包保制,实施网格化管理,多方面地夯实辖区消防安全责任,确保基层消防工作高效落实、快速部署。 张力千 摄

疫情防控不松劲 文化活动不“打烊”

锡林郭勒讯 面对当前严峻的疫情防控态势,为有效缓解官兵身心压力,满足官兵的精神文化需求,不断营造团结友爱、凝心聚力的内部氛围,连日来,武警内蒙古总队锡林郭勒支队积极开展丰富多彩的文化活动。

活动中,该支队改进传统方法,广泛发动官兵,组织官兵开展喜闻乐见的吉他、舞蹈、钢琴等兴趣活动,从支队主官到普通一兵,只

要是行家里手、业界大拿,纷纷担任起活动教练员和组织者。轻松欢快的氛围让官兵在繁重的训练任务之余,得到全身心的放松。

通过此次文化活动,进一步陶冶了官兵情操,拉近官兵距离,有效增强部队的凝聚力和战斗力,在一张一弛中促进了思想稳定,在寓教于乐中增加了工作干劲,为更好的完成各项任务打下了坚实基础。(王涛)

科学严格开展组训

乌兰察布讯 为打牢军事训练基础、提升军事训练水平和质量,武警内蒙古总队乌兰察布支队狠抓军事训练工作,进一步提高部队战斗力。

今年以来,该支队多次召开会议进行专题研究部署,有计划地指导基层中队开展军事训练工作,将各级军事主官作为军事训练工作的第一责任人,从上到下树立练兵备战的鲜明导向,充分调动官兵的军事训练积极

提升军事训练水平

性。在军事训练中,该支队合理安排课目、科学严格开展组训,将专项技能训练与基础体能训练有机融合,淬炼官兵勇于挑战、敢于吃苦、乐于训练的精神品质,不定时进行网上检查和讲评通报,大力营造“比、学、赶、帮、超”训练氛围,促进部队军事训练效果进一步提高。(郭成 吕泽阳 陈阳)

行驶车辆燃油耗尽

本报讯(记者李亮 通讯员邱榕)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队高头窑执法组夜间巡逻民警巡逻至昭君镇吴四村小油路时,发现一辆轿车停在小油路中间无法前行。巡逻民警赵云强、杨靖上前询问情况得知,该车驾驶人是一名女司机,由于其粗心大意未能给车辆及时加油,导致车辆燃油耗尽,停在半路上无法前行。

多措并举护航春耕

本报讯(记者李亮 通讯员杨学刚)人勤春来早,春耕正当时。随着北方大地气温转暖,一场小雨过后,春耕时节已悄然来到,为全面做好疫情防控之下监管场所部分蔬菜自给,节约开支,3月以来,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队多次组织封闭在岗民警开展生产劳动,确保不误农时,将疫情防控与护航春耕

巡逻民警暖心救助

由于距离事发路段七八公里处才有加油站,为避免发生交通事故,两位民警先将车辆推到路边安全地带,之后,又驾驶车辆前往最近的加油站买了汽油为驾驶人车辆进行加油。驾驶人对民警夜间为其伸出援手深表谢意。同时,民警耐心叮嘱驾驶人在驾驶车辆上路行驶前要提前检查车况,及时补充燃油,夜间行车稳驾慢行,确保出行安全。

展现监管民警风貌

相结合,多措并举护航春耕备战农时生产。参加劳动的民警不怕脏不怕累,撸起袖子加油干,全身心投入到给温室大棚里的农作物松土、施肥、浇水等工作,现场呈现出一幅热火朝天的劳动场景,并按计划完成了蔬菜种类的播种、育苗和栽培,充分展现了监管民警的良好精神风貌。

深入社区帮扶指导 构建消防管理网络

阿拉善讯 为深入落实乡村振兴战略和消防安全“三长”包保责任制部署要求,加强消防安全治理体系和基层消防监管力度,阿拉善盟消防救援支队推行“消防干部挂职苏木达、镇长、主任‘助理’”的新路子,选派具有丰富防火工作经验的干部深入社区挂职,指导基层做好消防安全工作。

连日来,该支队挂职干部奔赴各苏木镇、嘎查村、社区主抓消防工作,推进社区消防隐患治理,督促检查指导辖区单位落实消防安全防范措施,发动基层力量组织开展消防安全宣传、防火检查、隐患排查、隐患整改等工作。此项工作将充分统筹并调动基层综合力量开展消防工作,构建完善的基层一体化监督防控体系,切实将防火工作延伸到社区一级,扎实推进社区“最后一公里”火灾防控能力得到“全方位、立体化”的提升,构建“全覆盖、无盲区”的消防管理网络。

截至目前,该支队已选派19名消防干部到各旗区社区(嘎查)挂职,共检查指导社区30次,发现并督促整改火灾隐患155处,办理占用消防车通道、违规停放电动车等违规行为80余起,清除违规车辆及电动车100余辆。(徐晓瑶)

力推5分钟消防模式 重要消防事项简要说

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队采取“会议讲+实地看”方式,在全市范围内力推“5分钟消防”宣贯工作落地见效。

该支队首场宣贯推介活动在海拉尔区发达广场举行,期间共组织辖区20余家企事业单位近40名消防安全负责人、管理人聆听消防救援人员的宣贯推介讲座,由浅入深地了解“5分钟消防”的具体内容、推动落实的方式方法和相关要求。为加深大家对“5分钟消防”的理解和运用,主办单位现场逐个内容进行了示范演示,组织参会人员实地观看“5分钟”消防课,实时收听“5分钟”定时广播,现场观摩微型消防站拉动演练。

“5分钟消防”的推出,既是“碎片时间管理”在消防工作领域的一次活用和实践,同时,把以往冗长的知识讲解和复杂的工作流程浓缩到“5分钟”之内。在人们关注度最高、注意力最集中的时刻把“重要消防事项简要说”,对宣贯推介之后“5分钟消防”的落地见效大有裨益。(包文军)

以案说法现场观摩 提升消防救援能力

赤峰讯 为提升消防救援人员液化天然气、压缩天然气槽罐车事故救援处置能力,近日,内蒙古赤峰市商贸城街消防救援站消防救助人员到华润燃气公司学习LNG、CNG槽罐车应急救援处置方法。

学习过程中,华润燃气公司专业技术骨干对危险化学品事故救援基础知识、液化天然气及压缩天然气槽罐车事故灭火、应急救援技术及近年来典型危险化学品事故处置案例进行了深入讲解。同时,现场观摩了LNG、CNG槽罐车工艺结构、事故特点、处置对策和注意事项。学习结束后,华润燃气公司员工到商贸城街消防救援站进行参观,学习消防安全知识。

该站通过“走出去、请进来”的方式学安全,既提升了消防救援人员自身专业救援能力,又很好的向社会普及了消防安全知识。(杨小丰)

内蒙古消防救援总队提示:发现身边火灾隐患和消防违法行为,请及时拨打火灾隐患举报电话96119。消除火灾隐患,共建平安幸福家园,是你我共同的责任。

